关爱困境儿童情暖"希望小屋"

本报讯(记者 马永伟 通讯员 高 洁 王晓丹)"我们都想尽自己的微薄之 力来帮助孩子们,传递爱、奉献爱。"阳 谷侨润街道不二书房青年之家负责人 刘婷说。7月19日,刘婷和其他爱心 人士一起来到位于阳谷县侨润街道办 事处的"希望小屋",给孩子们带去了 必需的生活物资。

在侨润街道团工委工作人员和 "青鸟计划"大学生志愿者的协助下,

爱心人士逐户走访了困境儿童家庭, 详细了解孩子们的生活状况、学习情 况以及面临的困难。他们带去了精心 准备的学习用品、生活物资,并将助学 金交到孩子们手上,鼓励他们克服困 难,好好学习。侨润街道团工委工作 人员也为孩子们准备了儿童读物,丰 富他们的业余生活。

"感谢叔叔阿姨们的帮助,我会更 加努力学习,将来回报社会。"一名受 助儿童激动地说。

"我们赶上好时候了,党和政府还 有社会爱心人士都在关心我们,我们 一定踏踏实实把日子过好。"一位受助 儿童的家长感激地说。

"我们的这些资助或许微不足 道,但至少让孩子们知道,这个社会 是温暖的,他们是被社会关爱着的。 希望他们长大后,也能尽自己所能帮 助别人。"刘婷说,她和其他爱心人

士将继续关注这些孩子的成长,持 续提供必要的支持和帮助。同时, 这些爱心人士也希望通过自己的行 动,唤起更多人对困境儿童的关注和 关心。

据了解,当日,阳谷县侨润街道团 工委联合社会爱心人士为辖区困境儿 童送去生活用品、书籍、爱心善款共计 6400 元。



高唐国际营地,老师 在给学生上彩泥手工 课。为拓宽特需学生的 视野,提升其综合素质, 日前,聊城市特殊教育学 校组织了一场别开生面 的研学实践活动。高唐 国际营地为此次研学精 心设计了涵盖科技体验、 非遗传承、劳动实践等多 个领域的综合活动课程。

> 本报记者 任焕珍 本报通讯员 李莹 摄

做优"三个靠前"服务

我市下好根治欠薪"先手棋"

本报讯(记者 赵宏磊)7月22日,记 者从市人社局了解到,我市坚持从源头 防范和化解欠薪风险隐患,做好完善机 制"靠前规范"、数字赋能"靠前监管"、 惠企便民"靠前执法""三个靠前"服务, 全力解决"辛苦一整年,岁末讨薪难"问

完善机制"靠前规范"。开展实名制 管理制度全覆盖专项行动,今年上半年, 排查工程建设项目425个,涉及农民工 6.7万人,下达限期改正指令书41份,向 县(市、区)发送督办函3份、工作提醒函 1份,督促处置监管平台预警1.1万条。

数字赋能"靠前监管"。深化农民工 工资支付监管平台应用,确保符合条件 的项目应纳尽纳,综合运用平台预警信 息和案件线索信息,指导工程项目严格 落实各项制度。截至6月底,累计纳入 平台管理项目2196个,实名制采集农民 工信息58.9万人次,银行平台代发工资 196.1万人次、85.9亿元。

惠企便民"靠前执法"。开展"法治

护航"——劳动用工法治体检活动,服务 企业21家,惠及职工3000多人。强化技 能培训,举办劳资专管员、项目经理培训 班9场,开展重点项目"联点包挂"工作, 对重点项目开展点对点指导。畅通维权 渠道,抓好线索调度通报,高效处置欠薪 线索,做到应接必接、首问负责、跟踪服 务。截至6月底,分类处置办结平台线 索 4039 件, 为 852 名劳动者追讨工资 618.6万元。

我市志愿服务筑起防溺水"安全堤"

本报讯(记者 吕臻 通讯员 王珊珊) "您好,您对防溺水知识了解多少,欢迎 关注一下。"7月19日,在位于莘县城区 的燕塔广场,一群身着红色马甲的志愿 者向过往群众发放印有防溺水知识的 彩页、扇子等宣传品。这些志愿者来自 聊城市重点水利项目服务中心,当日, 他们不惧酷暑,来到燕塔街道开展防溺 水安全宣传活动。志愿者们通过发放 宣传品等方式,耐心向群众普及防溺水 知识,引导他们增强安全意识,营造全 民防溺水的浓厚氛围。

当前正值"七下八上"防汛关键期, 再加上持续的高温天气,溺水事故进入 易发、高发、频发时期。为有效遏制溺 水事件发生,我市坚持防溺不松懈,多 措并举筑起防溺水"安全堤"。暑假前 夕,市重点水利项目服务中心联合南水 北调东线山东干线有限责任公司聊城 管理局,到东阿县第一实验小学、度假 区于集镇中心小学开展"南水北调进课 堂 同心共筑安全网"防范未成年人溺

水宣传活动。对南水北调工程附近乡 镇村庄少年儿童进行宣传引导,以增强 安全防范意识为重点,深入开展公共安 全宣传教育。

防溺水是一项长期工作。我市水 利部门将继续加大河道、水库管护范围 内的日常巡查频次,在辖区内水域设置 醒目警示牌和防溺水安全知识展板、投 放救援设备,确保将防溺水工作落到实 处,护航群众夏季安全。

本报讯(刘德策)为 进一步增强学生的安全 意识,了解学生暑假期 间在家中的学习、生活 情况,7月19日,高唐县 赵寨子中学开展家访活

学校根据各年级学 生的分布和家庭情况, 制定了详细的家访计 划,明确家访时间、地点 和人员。老师们按照计 划进行家访,确保家访 工作实现全覆盖。

在家访过程中,老 师们与家长面对面交 流,详细了解学生在家 中的学习、生活情况,同 时也向家长反馈学生在

校的表现。老师们与家长探讨促 进学生成长的途径,分享教育心 得和方法,共同探讨学生的未来 规划。此外,老师们还向家长和 学生普及了防溺水、防欺凌、防 火、饮食安全、交通安全等安全知 识,提醒家长履行监护责任,确保 学生安全。

本次家访活动既增强了家长 和学生的安全意识,也加强了家 校沟通,为学生度过平安快乐的 假期提供了有力保障。

助 成长